

## 管制人員的答覆

(問題編號：3831)

總目： (82) 屋宇署分目： (000) 運作開支綱領： (1) 樓宇及建築工程管制人員： 屋宇署署長(張天祥)局長： 發展局局長問題：

請局方按年度（每年 4 月 1 日至下一年 3 月 31 日）、按 18 區區議會、以及按建築物類型（新界小型屋宇／商住混合／純商業樓宇／純住宅樓宇）告知本會自 2011 年 4 月起實施僭建物修訂執法政策後所定罪的數字。

提問人：楊岳橋議員(議員問題編號：14)答覆：

屋宇署並無按建築物類型編製有關定罪個案的統計數字。自 2011 年 4 月起因不遵從僭建物清拆令而定罪的個案數目，現按地區分布表列如下<sup>(1)</sup>：

地區	2011-12 年度	2012-13 年度	2013-14 年度	2014-15 年度	2015-16 年度	2016-17 年度 <sup>(2)</sup>
中西區	108	137	171	86	160	171
灣仔	98	56	95	102	105	125
東區	185	128	270	191	232	205
南區	16	7	43	46	60	44
九龍城	262	246	301	221	364	302
觀塘	83	85	113	119	124	93
油尖旺	254	168	254	332	476	354
深水埗	191	152	191	188	180	212
黃大仙	46	32	34	43	63	57
離島	3	0	15	0	1	7
北區	29	15	31	13	4	3

地區	2011-12 年度	2012-13 年度	2013-14 年度	2014-15 年度	2015-16 年度	2016-17 <sup>(2)</sup> 年度
西貢	34	19	16	24	63	27
沙田	44	20	50	77	69	76
大埔	94	35	32	26	22	24
荃灣	27	46	109	108	70	53
屯門	43	46	86	60	64	50
元朗	162	54	102	105	102	133
葵青	29	30	76	63	79	126
<b>總數</b>	<b>1 708</b>	<b>1 276</b>	<b>1 989</b>	<b>1 804</b>	<b>2 238</b>	<b>2 062</b>

註<sup>(1)</sup>： 因不遵從僭建物清拆令而定罪的個案未必是在同一時期內因不遵從有關命令提出檢控而送達傳票的個案。

註<sup>(2)</sup>： 截至 2017 年 2 月 28 日的數字。

- 完 -